

## 如何培育青年人投身宣教

作者：鄭玉橋牧師（基督教主恩會主任牧師）

2022年底本會和 **SIM** 合作差出一位青年人到“巴國”宣教，雖然經過很長時間等候簽證，在疫情中要面對很多未知，但是種種的環境未有攤阻年青人對上帝呼召的回應，沒有冷卻他對宣教的熱情和決心。從年青的宣教士身上，讓我再一次確信青年人是願意被主差派回應宣教的使命，問題在於他們有沒有得到接觸和學習宣教的機會。

近年很多宣教研究報告都指出很多宣教士已步入中年，更出現難以吸引年青人投身宣教工作的情況，筆者嘗試總結本會培育青年宣教士的經驗，期望能和大家一起交流，互相學習，互相鼓勵。

### 培養宣教心志

筆者牧養的教會到目前差出年青的宣教士共四位，其中兩位因工場的情況暫時回港等待。今年年底將準備再差派一位年青姊妹到中東地區宣教。從他們領受呼召的經驗發現，教會對宣教的教導和邀請宣教士分享是重要的開啟。宣教是主給與門徒的大使命，因此本會把《使徒行傳》一章八節的教導轉化為本會的使命：福音要從本會所在的荃灣區開始，一步步再傳遍香港和世界各地。

本會在洗禮的課程內，增加了對大使命的教導，讓弟兄姊妹信主加入教會後對宣教的使命都會有所認識。為了讓弟兄姊妹更具體的認識宣教，每年會在禱告會或崇拜中邀請宣教士來分享並發出宣教的呼召，很多人就是在這些聚會中看到不同地區福音的需要，而聖靈也透過聚會來把宣教的感動放在他們的心中，以致宣教心從中萌芽。聚會後我們讓弟兄姊妹填寫回應表，再按他們的回應開展跟進的培育工作。



泰北短宣

### 深化宣教理念

教會為有感動回應宣教的弟兄姊妹成立了宣教小組。初期是每月固定的聚會，藉以分享宣教的內容、為不同地區禱告、關心已在工場的宣教士等。後來成立了一個專門的宣教小組，由已對宣教有裝備認識的，也預備要成為宣教士的青年弟兄姊妹組成，並由負責教會宣教事工的傳道帶領。他們負責推動教會的宣教服事，如分享會、本地的宣教等。在他們清楚呼召，安排了工場和合作機構後，就會獲得差派。宣教小組是為弟兄姊妹把宣教感動培育成為宣教士的生命而設。目前小組中的成員部分已被差派，小組在重新計劃和安排中。

### 親嘗宣教體驗

宣教體驗也是培育宣教士的重要部分，因此本會每年有不同的短宣安排，鼓勵弟兄姊妹參加。學生牧區每年暑假都有名為“主恩使徒”的暑期門徒訓練，其中內容會有宣教的教導和參加短宣的體驗，為成為青年宣教士打好基礎。透過不同地區的短宣體驗，他們會慢慢發現自己對那個地區有負擔。當他們清楚對那個地方有負擔後，教會會鼓勵他們繼續關心那個地方，每年持續到當地服事，同時為當地禱告和奉獻。

本會也有名為“INCARE”的本地宣教工作，對象為本地的印尼傭工，由受過裝備的青年負責，定期到區內探訪關心女傭，讓未能外遊的弟兄姊妹都能參與及體驗宣教，學習跨文化的服事。

### 總結

教會若能擁抱整全的大使命，不要只關心自身堂會的增長，相信年青人能服事，給予他們肯定，並在真理、生命、實踐上加以培育，青年宣教士定能不斷興起。



本地宣教工作



蒙召見證



## 無論往哪裡去

作者：BIRDIE（工場：P國）

第一次踏足P國是八年前的事，但又彷彿是發生在昨天。那是一次異象之旅（vision trip），看看上帝是否真的呼召我來這裡長時間服侍，感恩今天我成為一位長宣工人。

大概在二十一歲左右，一次教會聚會來了一位膚色棕褐、穿著簡樸的外來講員。在台上他提到他在柬埔寨的服侍，也是宣教這詞彙第一次進入我的世界。看到他所展示的照片，那些站在垃圾堆上的小孩，衣衫襤褸卻遮掩不住他們天真爛漫的笑容，但他們的人生有盼望嗎？講員在最後引用約翰福音12章24節的經文：「我實實在在地告訴你們：一粒麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒；若是死了，就結出許多子粒來。」

那刻我找到一直尋找的答案——活著的意義。我默默禱告：主啊，若宣教是你在我的生命中的計劃，我願成為這一粒麥子。

自此我參加了不少有關差傳的聚會和裝備課程，也去過好幾次短宣，只是我不確定上帝要我往哪裡去。直至神帶領我去到一所少數族裔的學校工作，才知道香港原來居住了這麼多移民。在好幾個族群裡，上帝又叫我對P國人多一份興趣和感動，跟他們的相處是意外的自在。就這樣，八年前的暑假，我來到了P國，我現在的家。



想像和現實的落差叫我在到埗後一直想著回家（香港）！首先炎熱的天氣超出了我所承受的程度，其次是油膩的食物叫我腸胃也不太好受……在接下來的一個月裡，一對工人夫婦帶我走訪了四、五個城市，認識來自世界各地的工人和不同的事工，他們都熱情的招待我和同行，並分享他們蒙召的故事，我每每強忍著心裡的感動和淚水，知道回應是一個重大的決定。我心裡籌算著，我在香港服侍他們不是更好嗎？只是上帝的心意卻不是這樣。

來到行程的最後一天，坐在當地教會的地毯上，因為聽不懂當地語的關係，只是一心等待著聚會結束。但意想不到的，那天來了一個英國的牧師，用我能理解的英文講道，說起路得如何跟隨拿俄米的故事。聽完道後，我積存了一個月的感動再也按捺不住，眼淚像決堤般來到主跟前：「無論你往哪裡去，我也往哪裡去。」

雖然回來後又花上好幾年時間學習放下和預備，但主沒有把我當天向祂承諾的忘記，是上帝祂親自引領我再一次回來。「我們原是他的工作，在基督耶穌裡造成的，為要叫我們行善，就是神所預備叫我們行的。」（以弗所書2章10節）願榮耀頌讚歸於我們在天上的父神！





## 改變一個寡婦的生命

2004年，莎倫的丈夫在她懷著第二個孩子六個月的時候去世了，莎倫不但為失去丈夫悲傷，還為將來怎樣撫養長子和未出生的嬰孩感徬徨無助；她成了家裡最貧苦的人，覺得自己在丈夫家中的地位連一個僕人都算不上。此刻，莎倫記起「鄰里關愛行動 (Operation Neighbour Care, ONC) — 生命的希望 (Hope for Life)」事工，這事工是支援農村地區的愛滋病患者及其家人，還透過培訓教會義工來協助照顧病患者及弱勢兒童，為他們提供全面護理。除此之外，「鄰里關愛行動」還開展一項為寡婦和單身母親自立能力的計劃，以下是莎倫的真實故事：

當莎倫參加 **SIM** 的「生命的希望」項目時，她驚訝地看到比她年輕的寡婦們對未來充滿信心和希望，還有年長的寡婦為自己的孩子長大後獲得顯著的優異成就，深受她們的故事激勵及鼓舞。2016年，莎倫參與了「鄰里關愛行動」會議，會議中包括關於健康、家政、單親家庭如何撫養孩子、悲傷處理、創傷治愈和創業等講座，她十分享受聚會中的活動，當中有詩歌、遊戲、分享個人故事等，彼此間有歡笑有鼓勵。莎倫結束會議後便開始參與SIM的「家禽飼養計劃」項目，小組的寡婦組員協助她在市場上建立夥伴，感恩這項目讓她賺取可觀的利潤，不但成功激勵莎倫繼續養雞的工作，還能為兩個兒子支付學費至完成學業。莎倫的人生觀及工作態度成了兩個兒子的榜樣，現在大兒子在外工作，小兒子卻協助母親的農務及繼續參與「家禽飼養計劃」，為自己的城鄉Gokwe的超市以及農貿市場供應新鮮蔬菜。

### 2023年1月至3月財務報告

收入	(HK\$)	支出	(HK\$)
經常費奉獻	124,052	辦公室運作支出	121,560
宣教奉獻	1,031,853	宣教支出	1,031,853
其他收入	2,201	其他支出	5,314
總收入	1,158,106	總支出	1,158,727
本期不敷	(621)		



奉獻表

PayMe



津巴布韋位於非洲東南部的內陸國家，首都哈拉雷。



來自印度的移民：早在 1890 年，印度人以商人的身份抵達津巴布韋，他們的人口迅速增長，直至 2016 年，人數已超過十萬。大多數是居住在城市裡的古吉拉特族商人，他們能說英語，只有少數人講母語。他們是一個封閉的社群，只會在經商或在商店上才與其他民族接觸或互動。他們多是穆斯林和印度教徒，極少數是基督徒。求上帝派遣宣教同工到津巴布韋工作，把基督的福音與他們分享。

現年四十七歲的莎倫是「鄰里關愛行動」農業項目的優秀農民及小組組長，她丈夫的家人為莎倫在社區中的好名聲感到自豪。因著「鄰里關愛行動」，莎倫的家人能過著快樂的生活；又因著「鄰里關愛行動」，她的見證能幫助及鼓勵困苦中的寡婦們。莎倫分享說：『我在「鄰里關愛行動」的協助下得著尊嚴、財富及聲譽，然而我得到最寶貴的東西卻是生命中遇上耶穌，如今我真的擁有「生命的希望」。』

請記念：

- 感謝上帝，莎倫能透過「鄰里關愛行動」找到尊嚴和人生的盼望
- 請記念Gokwe地區的愛滋病毒能減低傳播力，並祝福「生命的希望」事工能效法基督的愛去關懷愛滋病患者及患者家人
- 求主保守這項能改變人生命的「鄰里關愛行動」事工，不但有合適的參加者願意服侍，還有足夠的奉獻來支持日常開支—『請支持「鄰里關愛行動—生命的希望」，奉獻支持項目號碼90209』



### 奉獻方式

- 支票抬頭「國際事工差會(香港)有限公司」或「SIM (HONG KONG) LTD.」
  - 「FPS轉數快」識別碼：9983909
  - 匯豐銀行戶口「168-150860-002」
  - PayMe：掃瞄右方的QR Code進行有關捐款步驟。請於訊息欄填上姓名及電話
- 上述支票或存款記錄請寄回或電郵予本會，或網上填寫奉獻表  
《奉獻 \$100 或以上，收據可作慈善免稅用》

# SIM

Serving In Mission

國際事工差會

新界葵涌藍田街18號  
創新科技中心31樓3105室

謝謝您的支持



(852) 2359-3922

hongkong.admin@sim.org



www.sim.org.hk



SIM 國際事工差會 (香港)

## 更改通訊資料通知



閣下如更改通訊資料，可網上填寫回應表  
或請填寫以下表格，以郵寄或電郵方式至本會，謝謝！

- 更改地址／電郵地址
- 透過電郵收取通訊
- 停止收取通訊

姓名：\_\_\_\_\_

電郵地址：\_\_\_\_\_

地址：\_\_\_\_\_

## “ 宣教名言

基督在世上沒有身體，除了你的身體之外；  
你的手，就是祂工作唯一的手；  
你的腳，就是祂在人間行走唯一的腳；  
你的眼，就是祂憐憫這悲慘世界唯一的眼。

~德勒撒

## 活動消息

「樹珠與你對話」感恩分享會

日期及時間：2023年10月22日  
(下午3時)

地點：宣道會石蔭堂  
(葵興光輝圍21號昌發大廈二樓)

歡迎您參與！



江盧樹珠師母早年往東南亞地區宣教；  
於1982年與江榮義牧師加入 **SIM**，差往西非利比  
里亞作跨文化宣教，但因當地爆發內戰，及後前往  
南非約翰尼斯堡服侍穆斯林。  
蒙神帶領下，2003年前往加拿大多倫多事奉，現已  
留在當地定居和服侍；著作《宣教學途》。



SIM  
Serving In Mission  
國際事工差會

顧問團：余慧根牧師、陳若愚牧師、張永信牧師、龍維耐醫生、袁海柏先生（財政）  
董事會：曾競業先生（主席）、李國光先生、曾國樑先生、張佩怡牧師、梁佩顏女士  
同工：陳昌禎傳道（執行幹事）、黃妙媛傳道（執行幹事助理）